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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Buj Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. augusztus 30-án 1400-kor
megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Községháza Buj, Rákóczi u. 1.

Jelen vannak: Barta Miklós Ferenc polgármester
Buhajla János képviselő
Fazekas András képviselő
Kiss Józsefné képviselő
Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő
Toma László képviselő

Távollétét bejelentette: Mester János képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr.Németh Károly jegyző

Barta Miklós Ferenc polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy a testület
határozatképes mivel mind a hét fő képviselő jelen van.
Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Mihalik Anna hivatali dolgozót, hitelesítőknek pedig Buhajla
János és Toma László képviselőket javasolja, mely javaslatot a képviselőtestület egyhangúlag
elfogadott.
Javasolja a meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról
Előadó: Polgármester

2. II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda, Bölcsőde, Könyvtár
szakmai programjának (SZMSZ) megtárgyalása és elfogadása, alapító okiratának
módosítása
Előterjesztő: Jegyző
Előterjesztés: írásban

3. Szociális Alapszolgáltatási Központ szakmai programjának megtárgyalása, elfogadása
Előterjesztő: Jegyző
Előterjesztés: írásban

4. Szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítása
Előterjesztő: Jegyző
Előterjesztés: írásban

5. Egyebek

A képviselőtestület a meghívóban kiküldött napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta, más
napirendi pont tárgyalására javaslat nem érkezett.
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1./ Napirendi pont:
Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról
Előadó: Polgármester

Barta Miklós Ferenc polgármester: Az Integrált Közösségi Ház pályázatával kapcsolatban
az MVH ellenőrzést tartott. Nagyon részletesen átnéztek minden iratot, az eszközök
beszerzését is tüzetesen ellenőrizték. Mindez egy teljes napot vett igénybe. A kisebb
hiányosságokat pótolni tudjuk, de mindent rendben találtak. Befejeződött a térburkolás is a
Közösségi Ház udvarán. Közmunkásaink nagyon ügyesen, odaadóan dolgoztak, egy nap alatt
befejezték a hátra maradt munkát, lapvibrátor, roppantógép és vizesvágó gépek segítségével
olyan parkoló rendszert alakítottunk ki, amely a falu egyik látványossága lett. Kemencét is
építettünk a közösségi épület mögé. Idős és ifjabb Béres Miklós segítségével nagyon szép és
esztétikus lesz, különösen akkor, ha sikerül egy filagóriát is megépítenünk, amely az eső és a
nagy meleg elől is védettséget fog nyújtani a kikapcsolódni vágyóknak.
Befejeződött a sportöltöző átalakítása is a sportpályán. Olyan épület várta falunapunkon
kedves vendégeinket, amely kialakítása sok önkormányzatnál csak pályázat útján
valósulhatott volna meg. Nekünk ezt önerőből kellett megvalósítanunk, az idő rövidsége
miatt, hisz a falunapunkat ismét itt rendeztük meg. A szociális helységek kialakításával az
infrastruktúra teljes mértékben kiépült ezen a területen.
Nagyon sok munkát igényelt a falunap megszervezése, különösen így, hogy elnyert pályázat
útján tudtuk megvalósítani. A szervezéshez, munkálatok befejezéséhez, amely a falunaphoz
szükségeltetett és a pályázati anyaghoz szükséges iratok, számlák rendezése hosszú időt vett
igénybe. Egy olyan falunapot próbáltunk létrehozni, megvalósítani, amely jó emlékeket,
élményeket hagyott a szórakozni, kikapcsolódni vágyó emberekben. Ez az eredmény a
szorgalmas munka, összefogás, összetartás, odaadás, egymás iránti segítőkészség nélkül nem
jött volna létre. Mindenkinek megköszönöm, aki ezekben a munkálatokban részt vett.
Köszönöm önkormányzatunk nevében az önzetlen segítséget.
Olyan jó érzés töltött el, amikor a színpadról láttam milyen sok csapat jelentkezett és milyen
sok boldog ember jött el rendezvényünkre.
Műsoraink magas színvonalúak és tartalmasak voltak. Nagyon sok pozitív visszajelzés
érkezett önkormányzatunkhoz. Különösen a tiszta, szép szociális helységekkel kapcsolatban.
Idézem „Végre már húsz év után ezt is megértük, van hova elvonulniuk a hölgyeknek
felfrissíteni magukat”.
Összegzésként falunapunk jól sikerült, az időjárás kegyes volt hozzánk, talán egy kicsit meleg
is volt, de inkább a meleg, mint a hideg eső, szél.
Egy negatív visszajelzés is érkezett, ezt el kell hogy mondjam. A motorosokat nem invitáltuk,
kínáltuk meg, pedig erről a hibáról már egyszer szó esett. De annyira leterhelt voltam, nem
tudtam kellően odafigyelni, ezért történhetett meg ez a dolog. Mindenesetre elnézést kértem
és megígértem a hibákból okulunk, legközelebb odafigyelünk még jobban. Őszintén sajnálom.
Az iskolában, az óvodában a javító festések elvégzésre kerültek. Kezdődhet a tanév megújult
erővel, feltöltődve.
Az Esélyegyenlőségi Központ kialakítása napokon belül befejeződik. Kiss Józsefné és
Buhajla János képviselőink már megtekintették az átalakításokat, a szociális blokkok
kialakításait, na meg a plusszokat, amiket a kivitelező lelkiismeretesen elvégez.
Október 23-ra szeretném ünnepélyes keretek között átadni ezt a beruházást. Végre lesz egy
olyan művelődési házunk, ahol bármilyen rendezvényt meg lehet szervezni, tartani.
Arra kell ezek után ügyelnünk, az állaga ezeknek az épületeknek megmaradjon. A Közösségi
Ház, jegyzői lakás, sportöltöző, művelődési ház, ezek olyan épületek községünknek, amelyek
nagy értéket képviselnek és nélkülözhetetlenek a falunk számára. Arra kérlek benneteket
képviselőtársaim fogjunk össze és ne hagyjuk leamortizálni ezeket az épületeket. Ezek az
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értékek már a mi közös eredményeink közé tartoznak, nem véletlenül mondják nagyon sokan,
látszódik a változás községünkben.
Az iskolánál a napelemes rendszer kiépítését már szeptemberben elkezdik. Ezáltal a villamos
áramot teljesen ki fogjuk váltani. Nem fogja a villamos áram költsége tovább terhelni
önkormányzatunkat. Bárcsak minden intézményünkben, egységünkben el tudnánk érni ezt az
átalakítást. De el fog jönni az az idő, amikor a gázt és a villanyáramot ki tudjuk váltani
megújuló energiájú pályázatok segítségével, csak türelmesen várnunk kell. Van egy ilyen
mondás: Lassú víz partot mos. Minden lehetőséget ki kell használnunk, meg kell ragadnunk
az eredmény érdekében.
A Király Lajos féle ingatlan felújítása is nem sokára elkészül, lehet fogadni nagycsaládos
családot, ahogy erről már szó volt. Meg kell állítani a lakosság létszámcsökkenését, ez az
elképzelés nehéz de eredményes lesz. Balsán több család gyivis gyerekek nevelését vállalja.
Itt nálunk is biztos lehetne ilyen programot hirdetni.  Kérlek benneteket segítsetek ebben.
Keressünk olyan családokat, akik vállalnák és alkalmasak e feladatkör végrehajtására.
Bölcsődénkben, óvodánkban, iskolánkban folyamatosan lennének ezáltal gyerekek.
A Szociális Alapszolgáltatási Központ felújítása mégis csak 2012. márciusában kezdődik és
június 30-ra el fog készülni. Ez alatt az idő alatt helyet kell biztosítani az alapszolgáltatónak.
Átmeneti megoldásként az Integrált Közösségi Ház erre a célra meg fog felelni.
A szabadidő parknál a növényevő halak telepítésére szeptember, október hónapban lesz
lehetőség. Akkor lesz lehalászás a halneveldékben. Beszéltem Radóczi Jánossal, szerintem 2
q amúr elég is lesz ebbe a vízbe. A nádat télen levágjuk és a friss hajtást már a halak fogják
gyéríteni. A következő évben így nem tud a nád elburjánzani és nem lesz parkunk vize
nádtenger.

Toma László képviselő: A Sirinyával kapcsolatban javasolni szeretném egy vízügyi szakértő
bevonását, illetve a beruházó megkeresését.

Barta Miklós Ferenc polgármester: A Sirinya körüli sétány így is 25 centiméterrel
magasabbra lett építve, mint az eredeti tervdokumentációban szerepelt.

Toma László képviselő: Javaslom még, hogy az út felőli részre egy sövényt tegyünk, mivel
nagyon sok autó ott áll meg.

Buhajla János képviselő: Frankné háza életveszélyes állapotban van. A lakóépület alatt a
belvíz visszahúzódása következtében egy üreg keletkezett

Barta Miklós Ferenc polgármester: Elmentem megnézni a lakást, és véleményem szerint
nem a Sirinya, miatt alakult ki a ház alatti üreg, de meg fogjuk vizsgáltatni szakértővel.

Buhajla János képviselő: Támogatom én is szakértő bevonását.

Munkácsiné Kolozsi Katalin: Érdeklődni szeretnék, hogy továbbra is fognak-e tartani
vásárokat a felújított művelődési házban?

Barta Miklós Ferenc polgármester: Meg fogjuk oldani ezt a kérdést, mivel ez is bevételt
jelent önkormányzatunk számára.

Kiss Józsefné képviselő: Véleményem szerint a pártház épületét is lehetne használni erre a
célra.



296

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: Több községben vannak nevelőszülők, akik több
gyermeket nevelnek. Községünkben is szorgalmazni kellene ezt a fajta tevékenységet. Sokat
jelentene a lakosságszám, illetve a tanulói létszám szempontjából is.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Véleményem szerint is vannak olyan családok
községünkben, akik el tudnák látni ezt a nevelőszülői tevékenységet.
Megkérem Kissné Zsuzsikát, ezzel kapcsolatban, hogy az erre a feladatra alkalmas szülőknek
próbálja felhívni a figyelmét erre a lehetőségre.

A Művelődési Ház ünnepélyes átadását október 23-ra tervezzük, ahova meghívnánk Dr.
Karakó László országgyűlési képviselőt is, illetve még egy díszvendéget.

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: Az ünnepségre meghívhatnánk Oláh Gábor bácsit
is, aki mondhatna ünnepi beszédet. Oláh Gábor bácsi Ibrányban már édesanyja révén
díszpolgár, talán községünkben is díszpolgárrá lehetne avatni.

Dr. Németh Károly jegyző: A díszpolgári címek átadása általában falunapon szokott
történni, de utána fogunk nézni annak, hogy mikor lehet odaadományozni ezt a címet.

2./ Napirendi pont:
II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda, Bölcsőde, Könyvtár szakmai
programjának (SZMSZ) megtárgyalása és elfogadása, alapító okiratának módosítása
Előterjesztő: Jegyző
Előterjesztés: írásban

Dr. Németh Károly jegyző: A módosításra a helyi pedagógiai program változása, valamint a
bölcsődei összevonás miatt van szükség.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Sajnálattal vettem, hogy a Kormányhivatal nem hagyta
jóvá a bölcsődében a 25 fős gyermeklétszámot.

Buhajla János képviselő: A bölcsőde fenntartása az önkormányzat számára nem kötelező
feladat. Amennyiben van rá keret működteti, de egyébként nem kötelező. Véleményem
szerint az 5 fő gondozó is sok.

Mester János képviselő: Úgy gondolom, hogy az ilyen korú gyerekek sokkal nagyobb
felelősséget és odafigyelést igényelnek, mint idősebb társaik, ezért nem tartom soknak a
gondozói létszámot sem.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Ha a bölcsőde megszűnne több ember válna
munkanélkülivé. Sok településen nincs is és nem is tudnák fenntartani. Reményeim szerint az
összevonással gazdaságosabban tudjuk majd működtetni.

Munkáscsiné Kolozsi Katalin képviselő: Még annyit szeretnék hozzátenni, a bölcsődei
összevonással kapcsolatban, hogy akik kijöttek ellenőrizni a Kormányhivatalból, azt mondták
a dolgozói létszámot nem lehet csökkenteni, esetleg a munkaidőt.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért a napirendi ponttal szavazzon.
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A képviselőtestület az előterjesztést és a határozat-tervezetet egyhangúlag 7 igen szavazattal
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület
63/2011.(VIII.30.)

határozat

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a II. Rákóczi Ferenc Általános és
Művészeti Iskola, Óvoda, Bölcsőde, Könyvtár szakmai programját és SZMSZ-ét
elfogadja, jóváhagyja.

Felelős: Jegyző, oktatási intézmény igazgatója
Határidő: folyamatos

BUJ KÖZSÉG KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK
64/2011. (VIII.30.)

 határozata

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény. 95.§.(1) bekezdése, egyes
gazdasági és pénzügyi tárgyú törvények megalkotásáról, illetve módosításáról szóló
2010. évi XC. törvény 135.§, - ban kapott felhatalmazás alapján a II. Rákóczi
Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda, Bölcsőde Könyvtár  39/2011.(V.31.)
határozatát alapító okiratát a következő pontokban módosítja és egységes
szerkezetbe foglalja.

I. rész a  39/2011.(V.31.) határozat az alábbiakban módosul

A 39/2011.(V.31.) határozat az alábbiakkal  módosul :

1., Az alapító okirat 5., a., pontjai helyébe a következő rendelkezés lép:
a) „testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes

előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a
viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,”

2., Az alapító okirat 18. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„18., Maximális gyermek- tanulólétszám: iskola: 260 fő, óvoda 85 fő, bölcsőde 20 fő 2
csoport.”
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II. Rész az egységes szerkezetű alapító okirat

II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti  Iskola, Óvoda, Bölcsőde,
Könyvtár, egységes szerkezetű alapító okirata

A költségvetési szerv

1., Neve: II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda, Bölcsőde, Könyvtár.

2., Székhelye: 4483  Buj, Rákóczi utca 6.

3., Létrehozásáról rendelkező határozat: 30/2009. (V. 19.) KT. határozat

4., Jogszabályban meghatározott közfeladata: óvodai nevelés, iskolai oktatás, bölcsődei
ellátás, könyvtári szolgáltatás.

5., Alap- és vállalkozási tevékenysége:

Alaptevékenység:
562912 Óvodai intézményi étkeztetés;
562913 Iskolai intézményi étkeztetés;
851011 Óvodai nevelés, ellátás;
851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása;
852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4
évf.);
852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű
nevelése, oktatása (1-4 évf.);
852013 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános
iskolai nevelése, oktatása (1-4. évfolyamon)
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8
évf.);
852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű
nevelése, oktatása (5-8 évf.);
Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai
nevelése, oktatása (5-8. évfolyamon)
852031 Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban;
852032 Alapfokú művészetoktatás képző- és iparművészeti, táncművészeti,
szín- és bábművészeti ágban;
855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés
855912 Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése;
855913 Nemzeti és etnikai tanulók napközi otthonos nevelése
855914 Általános iskolai tanulók tanulószobai nevelése;
855915 Sajátos nevelési igényű tanulók tanulószobai nevelése;
855916 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulószobai nevelés,
856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység;
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910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása;
910123 Könyvtári szolgáltatások;
562917 Munkahelyi étkeztetés;
562919 Egyéb étkeztetés;
682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése;
931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása

A szakmai alaptevékenységek körébe tartoznak:
• Alapfokú oktatás, nevelés,
• Községi-iskolai könyvtár működtetése,
• Képesség szerinti csoportbontás,
• Számítástechnika tagozat a 4-8. évfolyamokban,
• Osztályonként heti 1 tömegsport óra,
• Heti 3 óra gyógy-testnevelés,
• 6 napközi otthonos és 1 tanulószobai csoport működtetése,
• Egész napos, iskolaotthonos képzés,
• Énekkar fenntartása,
• A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók számára képesség-kibontakoztató és

integrációs program működtetése,
• Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló integrált oktatása, nevelése, akit a

szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján:
b) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes

előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a
viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével
küzd.
Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek, tanuló, illetve a
megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos
rendellenességével küzdő, aki fejlesztő foglalkoztatásra jogosult.

• A napközi otthon konyhájának működtetése, Szociális Alapszolgáltatási Központ
élelmezési feladatainak ellátása.

• Munkahelyi és vendégétkeztetés szervezése.
• Nemzeti, etnikai kisebbséghez tartozó gyerekek iskolai nevelése, oktatása ( nemzeti és

etnikai kisebbséghez tartozó gyerekek kisebbségi irányelv szerinti iskolai nevelése magyar
nyelven).

Az alapfokú művészeti oktatás körébe tartozó művészeti ágak és tanszakok:
Képző- és iparművészet - festészet, grafika,
Zeneművészet - zongora, furulya,
Színművészet-bábművész - színjáték,
Táncművészet - néptánc, modern- és kortárstánc

Az óvoda intézményegységben:
• három korcsoportban történő óvodai nevelés,
• A halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára képesség-

kibontakoztató és integrációs óvodai fejlesztő program működtetése,
• Korai fejlesztés, gondozás, fejlesztő felkészítés rehabilitációs bizottság

szakvéleménye alapján,
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• Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló integrált nevelése, akit a szakértői
és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján:

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság
együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók
vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével
küzd

Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek, tanuló, illetve a
megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos
rendellenességével küzdő, aki fejlesztő foglalkoztatásra jogosult.

•  étkeztetés, iskolai előkészítés a nagycsoportban, melegítő-konyha
üzemeltetése, munkahelyi étkeztetés.

Bölcsőde intézményegységben:

- 20 hetes kortól  a három éves kor betöltéséig a gyerekek nappali  gondozása

6., Vállalkozási tevékenység: nincs

7., Működési köre

Buj község közigazgatási területe. A közoktatási törvény figyelembe vételével az általános
iskola és óvoda köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, akinek lakóhelye, ennek
hiányában tartózkodási helye a település közigazgatási területén található /kötelező felvételt
biztosító iskola, óvoda/.

8., Irányító szerv neve, székhelye: Buj Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4483 Buj, Rákóczi utca 1.

9., Gazdálkodási besorolása: a 292/2009.(XII.19.) Korm. Rendelet az államháztartás
működési rendjéről 8/A.§ alapján : önállóan működő és gazdálkodó.

10., Vezetőjének kinevezési rendje

Az intézmény vezetőjét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
20/A §-a alapján Buj Község Önkormányzat Képviselő-testülete bízza meg pályázat alapján,
amennyiben nem közalkalmazott, határozatlan időre szóló közalkalmazotti kinevezéssel
együtt, egyúttal határozott időre szóló megbízással jön létre a magasabb vezetői megbízás, a
pályázati eljárás során egyeztetett munkaköri leírással együtt. Felette az egyéb munkáltatói
jogokat a polgármester gyakorolja.

11., Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerinti közalkalmazotti
jogviszony.
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12., Alapító, illetve a fenntartó neve és címe: Buj Község Önkormányzata Képviselő-
testülete

4483; Buj Rákóczi u. 1.

13., Tagintézménye: nincs

14., Telephelyei: 4483 Buj, Jókai utca 1. (Óvoda)., 4483 Buj, Béke utca 19.(Bölcsőde).

15., A feladatellátást szolgáló vagyon:

Az intézmény használati joga az alábbi tulajdoni lapon felvett és helyrajzi számú ingatlanokra
terjed ki:

    Cím       Helyrajzi szám       Rendelkezési jog

Rákóczi 6. 448/6 használat
Jókai 1. 67/1 használat
Béke utca 19. 440/6/A/3-5 használat

Az alapító tulajdonát képező ingatlan, valamint az ingó vagyon feletti rendelkezési jog az
ingyenes és teljes körű használati jog gyakorlására és a rendeltetésszerű használatra terjed ki.
Az önkormányzat tulajdonában és az intézmény használatában lévő vagyontárgyak feletti
rendelkezési jog önállóan illeti meg az intézményt. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és
hasznosítása /pld. Bérbeadása/, rendeltetésszerű használata módosítása vonatkozásában az
intézmény a rendelkezési jognak és rendeltetésszerű használatnak megfelelően – az
alapfeladat ellátása sérelme nélkül – az önkormányzat vagyona feletti rendelkezési jogról
szóló 1/1994. (II.15.) KT. Sz. rendeletében meghatározott időtartam szerint, mértékben és
módon önállóan, illetve tulajdonosi hozzájárulás alapján dönt. Az intézményi helyiségek eseti
és rendszeres bérbeadása nem haladhatja meg az egy naptári évet.

A vagyon feletti rendelkezési joghoz egyéb szolgalmi jog nem tartozik.

16., Az intézmény típusa (Közoktatásról szóló törvény 20-22. §.)
 Az intézmény típusa: többcélú intézmény (óvoda, általános iskola, alapfokú művészetoktatási
intézmény, könyvtár, bölcsőde), ezen belül közös igazgatású közoktatási intézmény, melyben
az intézmény egységek munkájának összehangolását igazgatótanács segíti.

17., Évfolyamok száma: általános iskola: 8 évfolyam.
Alapfokú művészeti iskola 8 évfolyam – 2év előképző + 6 év alapfok –

18., Maximális gyermek- tanulólétszám: iskola: 260 fő, óvoda 85 fő, bölcsőde 20 fő 2
csoport.
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19., Tagozat: nappali

Záradék:

A II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda, Bölcsőde, Könyvtár, alapító
okirat módosítását és egységes szerkezetbe foglalását Buj Község Önkormányzata képviselő-
testülete a 64/2011. (VIII.30.)  határozatával jóvá hagyja. Hatályos 2011. szeptember 1-től.

Buj, 2011. augusztus 30.

Barta Miklós Ferenc
polgármester

Dr. Németh Károly
Jegyző

3./ Napirendi pont:
Szociális Alapszolgáltatási Központ szakmai programjának megtárgyalása, elfogadása
Előterjesztő: Jegyző
Előterjesztés: írásban

Dr. Németh Károly jegyző: Azért van szükség a módosításra, mert Gávavencsellő és Paszab
mint fenntartó kikerültek a társulásból, Szabolcs település pedig belépett.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem, aki egyetért a szakmai program elfogadásával
szavazzon.

A képviselőtestület az előterjesztést és a határozat-tervezetet egyhangúlag 7 igen szavazattal
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület
65/2011.(VIII.30.)

határozat

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Alapszolgáltatási
Központ szakmai programját és SZMSZ-ét elfogadja, jóváhagyja.

Felelős: Jegyző, intézményvezető
Határidő: folyamatos

4./ Napirendi pont:
Szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítása
Előterjesztő: Jegyző
Előterjesztés: írásban

Dr. Németh Károly jegyző: Szeptember 1-től változik a szociális igazgatásról és szociális
ellátásról szóló törvény. A jogszabályalkotó két ellátási formát nevesít, az egyik a normatív a
másik a helyi lakásfenntartási támogatás.
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A normatív lakásfenntartási támogatás esetében a jövedelem számítás nem személyekkel,
hanem fogyasztási egységekkel történik, a fogyasztási egységre számított havi jövedelem nem
lehet több, mint az öregségi nyugdíj 250%-a.
A helyi lakásfenntartási támogatást az önkormányzat rendeletben szabályozza, ezt teljes
egészében az önkormányzat finanszírozza.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért a rendelet módosításával szavazzon.

A képviselőtestület az előterjesztést és a rendelet-tervezetet egyhangúlag 7 igen szavazattal
elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Buj Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2011 (IX.01.) önkormányzati rendelete

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról
szóló 2/2008. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról

 Buj Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és
szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 32. § (3) bekezdésében, valamint
a 47. § (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a helyi
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 2/2008. (II. 14.)
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Szoc.r.) 5. § -a helyébe az alábbi
rendelkezések lépnek:

Helyi Lakásfenntartási támogatás

5. §.

(1) Lakásfenntartási támogatás nyújtható annak a családnak vagy személynek, aki
mezőtúri lakóhellyel rendelkezik és a (2) bekezdésben foglalt méltányolható
lakásnagyságot meg nem haladó lakásban, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiségben
lakik.

(2) Buj községben a méltányolható lakásnagyság mértéke és minősége a következő:

a) két személy esetében: egy-kettő lakószoba
b) három személy esetében: másfél-kettő és fél lakószoba
c) négy személy esetében: kettő-három lakószoba.
d) Minden további személy esetében fél szobával nő a lakásigény mértékének felső határa.
e) A három vagy több gyermeket nevelő család esetében a lakásigény mértékének felső
határa minden további személy esetében egy szobával nő.
f) Elismert minőségű lakás: összkomfort.
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(3) Az Sztv. 38. § (2-8) bekezdésében meghatározottak szerint normatív lakásfenntartási
támogatás nyújtható.

(4) Lakásfenntartási támogatás ugyanazon lakásra csak egy kérelmezőnek állapítható meg,
függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

(5) A (3) bekezdésben meghatározottakon túl lakásfenntartási támogatás azon
személyeknek is nyújtható, akiknél az egy fogyasztási egységnél a havi nettó jövedelme
nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%,
ugyanakkor,

a) a lakásfenntartás indokolt havi költsége eléri, vagy meghaladja az egy háztartásban élő
családtagok és a lakásban élő más személyek nettó összjövedelmének 30%-át.
b) a lakás fűtési költségének havi összege eléri vagy meghaladja az a) pontban
meghatározott jövedelem 20%-át.

(6) Nem nyújtható lakásfenntartási támogatás, ha a kérelmező és a vele közös háztartásban
élő családtagja:

a) az (2) bekezdésben meghatározott méltányolható lakásnagyság mértékét meghaladó
lakásban lakik,
b) ingatlan, különösen lakásingatlan hasznosításából származó jövedelemmel rendelkezik
c) ha a kérelmező, vagy családja aktív korúak ellátásában vagy átmeneti segélyben
részesül.

(7) A lakásfenntartási kiadások körében figyelembe kell venni:

a) a lakbért, vagy albérleti díjat,
b) a lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztő részletét, a fűtési díját, illetve költségét, a
csatorna használati díját és a szemétszállítás költségeit,
c) a (8) bekezdésben meghatározott mértékig a villanyáram, a víz- és gázfogyasztás,
szemétszállítás valamint a tüzelőanyag költségeit.

(8) A lakásfenntartási támogatás szempontjából figyelembe vehető költségek:

a) villanyáram fogyasztás tényleges költsége, de legfeljebb: 10.000 Ft/hó
b) vízfogyasztás és csatorna díj tényleges költsége, de legfeljebb: 5.000 Ft/hó
c) a gázfogyasztás tényleges költsége, de legfeljebb: 10.000 Ft/hó
d) vegyes fűtési mód esetén (fűtési szezonban) 10.000 Ft/hó
e) szemétszállítás tényleges költsége, de legfeljebb 1.000 Ft/hó

(9) A lakásfenntartási támogatás iránti kérelemhez mellékelni kell:

 a lakbér, illetve az albérleti díj igazolására a lakásbérleti,− illetve albérleti szerződést,
 a lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztő− részletének pénzintézeti igazolását,
 a közüzemi díjak igazolására a− közüzemi szolgáltatást végző szervek által kiállított
számlákat, vagy igazolást, valamint a szemétszállítási díj megfizetésének igazolását, (a
kérelem benyújtását megelőző egy év)
 egyedi fűtésű lakások esetén a fűtés− költségeit igazoló számlákat vagy a háztartási
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tüzelőanyagot forgalmazó által kiállított számlákat, (a kérelem benyújtását megelőző egy
év)

(10) A lakásfenntartási támogatást a szociális és pénzügyi bizottság:

a) az (5) bek. a) pontjában foglalt esetben a kérelem benyújtásának napjától számított egy
évre állapítja meg,
b) az (5) bek. b) pontjában foglalt esetben egy fűtési szezonra (január, február, március,
október, november, december hónapokra) állapítja meg.

(11) A támogatás havi összege 2.500 Ft.

2.§ Hatályát veszti a Szoc.r. 6 §-a.

3. §  (1) Ez a rendelet 2011.szeptember 1. napján lép hatályba, s rendelkezéseit a folyamatban
lévő – még jogerősen el nem bírált – ügyekben, valamint e rendelet hatályba lépését követően
elvégzendő felülvizsgálatok során is alkalmazni kell.

  Barta Miklós Ferenc dr. Németh Károly
polgármester                                                        jegyző

5./ Napirendi pont:
Egyebek

Toma László képviselő: A gazdák nevében is szeretném kérni az önkormányzat segítségét a
hűtőházi út rendbetételéhez, mart aszfalttal való burkolásához.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Igyekszünk majd megoldani a problémát.

Toma László képviselő: Érdeklődni szeretnék, hogy mi a helyzet a belvízelvezető
csatornákkal.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Össze fogjuk hívni az érintett utca lakóit, számítok rá
hogy munkájukkal ők is hozzá fognak járulni a vízelvezető árkok rendbetételéhez.

Fazekas András képviselő: Szeretném tájékoztatni a képviselőket, hogy a polgárőrség
berendezkedett a Közösségi házban.
A falunappal kapcsolatban szeretném megjegyezni, hogy sokan nehezményezték, hogy nem
lehetett ételt vásárolni. Javaslom, hogy jövőre árusítsunk kóstolójegyeket.
Érdeklődnék, hogy a Király Lajos féle ingatlanról hova lett a kivágott akácfa?

Barta Miklós Ferenc polgármester: Az önkormányzat a kivágott fákat elszállította és
betárolta.

Fazekas András képviselő: Érdeklődni szeretnék, hogy a szabálysértési, illetve egyéb
bírságokat le lehet-e dolgozni az önkormányzatnál?
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Dr. Németh Károly jegyző: Önkormányzatunknál nincs erre lehetőség, volt néhány ember
akik közmunkában dolgozták le a bírságukat, de ezekben az esetekben a bíróság rendelte a
közmunkavégzést, és annak helyéül az önkormányzatot.

Fazekas András képviselő: A Virág Zsolt által bérelt önkormányzati ingatlant mindig
lekaszálják a közmunkások. Érdeklődnék, hogy akkor bérli-e az ingatlant illetve fizet-e a
kaszálásért, mert másnak fizetni kell érte.

Dr. Németh Károly jegyző: Virág Zsolték kérték, hogy amennyiben lehetőség van rá akkor
írjuk alá a bérleti szerződést, ha már van kilátásban pályázati lehetőség.

Fazekas András képviselő: Az iskoláztatással kapcsolatban érdeklődnék, hogy a gyerekek
megkapták-e a könyveket és kellett-e fizetniük érte.

Munkáscsiné Kolozsi Katalin képviselő: Azoknak a gyerekeknek, akik gyermekvédelmi
támogatásban részesülnek nem kellett fizetniük a tankönyvekért, a többi 45 gyereknek fizetnie
kellett.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt a
testületi ülést 1615-kor bezárta.

k.m.f.

Barta Miklós Ferenc
polgármester

Dr. Németh Károly
jegyző

Buhajla János          Toma László
jegyzőkönyv-hitelesítők
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. augusztus 30-án 1400-kor
megtartott ülésének jegyzőkönyve:

Határozatok száma: 3 db 63-65-ig
Rendeletek száma:      1 db 11

Tárgykód Napirendek Határozat
száma

Rendelet
száma

Lapszám

J4  II. Rákóczi Ferenc Általános és
Művészeti Iskola, Óvoda,
Bölcsőde, Könyvtár szakmai
programjának és SZMSZ-ének
elfogadása.

63/2011 297

J4 II. Rákóczi Ferenc Általános és
Művészeti Iskola, Óvoda,
Bölcsőde, Könyvtár alapító
okiratának módosítása és egységes
szerkezetbe foglalása

64/2011 297-302

Z1 Szociális Alapszolgáltatási
Központ szakmai programjának és
SZMSZ-ének elfogadása

65/2011 302

L0 A szociális igazgatásról és
szociális ellátásokról
szóló 2/2008. (II. 14.)
önkormányzati rendelet
módosításáról

11/2011 303-305

Buj, 2011. augusztus 30.

Barta Miklós Ferenc
       polgármester


